

Sinjsko pučko kazalište
Stjepana Gunjače 2
21230 Sinj
oib: 54682753502

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
2175/01 GRAD SINJ

Primljeno:	07.07.2021.		
Klasifikacijska oznaka	Org jed.		
Uredbeni broj	Prilj.	Vrij.	

Grad Sinj- Gradsko vijeće
Odbor za javna priznanja
Dragašev prolaz 24
21230 Sinj

GRAD SINJ



202105298

Temeljem poziva za podnošenje inicijativa za dodjelu javnih priznanja Grada Sinja za 2021. godinu, Upravni odbor Sinjskog pučkog kazališta predlaže za kolektivnu nagradu Grada Sinja za 2021. Sinjsko pučko kazalište.

Sinjsko pučko kazalište osnovano je 1956. godine i od tada predstavlja jednu od najaktivnijih kulturnih udruga u Gradu. Od tada do danas na daskama Sinjskog pučkog kazališta igralo je preko 500 glumaca amatera od kojih su neki još aktivni.

Oni su kroz ovo razdoblje pripremili i izveli preko 150 premijernih predstava od kojih su neke postigle vrlo zapažene rezultate na domaćim i stranim smotrama i festivalima.

Međutim kazališni život u Sinju započeo se odvijati mnogo prije. Prema dostupnim povijesnim izvorima godine 1881. stvorena je Građansko glumačko društvo, koje je te iste godine pripremilo i izvelo predstavu „Zvonimir kralj Hrvatski“.

Koliko su Sinjani zavoljeli kazališne predstave, svjedoči nam primjer izgradnje općinskog kazališta tzv. „Palacine“ u kojoj su se pripremale i izvodile kazališne predstave.

Nakon što su tadašnje vlasti zabranili rad u „Palacini“, članovi diletantske glumačke sekcije su uz pomoć imućnijih Sinjana sagradili tzv. „Sokolanu“ u kojoj i danas, uz kino, djeluje naše kazalište.

Danas naše kazalište okuplja učenike osnovnih i srednjih škola, djelatnike i umirovljenike sa područja Grada Sinja, ukupno 60-tak članova.

U posljednjih nekoliko godina kazalište je svoj rad podiglo na jednu višu stručnu razinu u smislu pripreme i organizacije kazališnih predstava, što je rezultiralo čestim pozivima na gostovanja širom Lijepe naše i inozemstva.

Međutim ambiciozni planovi pripreme i izvođenja predstava sa mlađim i starijim glumcima zaustavila je epidemija COVID-a 19.

Ove 2021. unatoč epidemiološkim mjerama, uspjeli smo pripremiti praiizvedbu povijesne drame „Od Rame do Sinja“ koju uz pridržavanje svih epidemioloških mjera planiramo izvesti na dan otvaranja „Dana Alke i Velike Gospe“ 18. 07.

Također smo obnovili kultnu predstavu „Dujko Manzan i Mate Manistra“ koja će se izvesti 27.07. također u sklopu „Dana Alke i Velike Gospe“.


S obzirom da se ove godine navršava 140. godina od osnivanja Građanskog glumačkog društva i 65. godina od osnivanja Sinjskog pučkog kazališta, planiramo tijekom mjeseca rujna organizirati svečanu sjednicu i obilježiti ova dva velika jubileja.

Za ovu prigodu uputili smo zamolbu predsjedniku Republike Hrvatske g. Zoranu Milanoviću da prihvati pokroviteljstvo ovih za nas značajnih obljetnica.

U sklopu proslave na programu će biti i 4. Međunarodni kazališni Alkafest.
Uvjereni smo da je proslava ovih obljetnica nagrada i priznanje svima onima koji su ugradili svoju ljubav i znanje u naše kazališta.
Svojim predanim radom naše kazalište je dalo našem voljenom Gradu jednu značajnu kulturnu dimenziju, time postalo priznata civilizacijska tekovina našeg Grada.
Smatramo da smo u godini kada obilježavamo dva velika jubileja, svojim radom zaslužili navedeno priznanje, a što će, vjerujemo, biti na zadovoljstvo svih građana Sinja.

U Sinju, 6.07. 2021.

Predsjednik
Ivica Vicanin



SINJSKO PUCKO KAZALIŠTE - (NIS - SINJ)